



**Асоціація «Українські електроніка, комп'ютери, касові апарати»**

Україна, 03180, м. Київ, вул. В. Окружна, 4а

р/р 26004301291044 МФО 322108, Ленінградське відділення ПІБ м. Київ,  
код ОКПО 25408676

тел.: (044) 502-57-98 E-mail: [uekka@i.com.ua](mailto:uekka@i.com.ua) [www.uekka.com.ua](http://www.uekka.com.ua)

№ 5147 від « 26 » березня 2014 р.

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Прем'єр-міністру України  
Яценюку А.П.

Щодо впровадження  
автоматизованої системи  
обліку та контролю за рухом  
документів та товарів

Шановний Арсенію Петровичу !

Учасники Асоціації стурбовані безконтрольною реалізацією в торговельних мережах контрафактної та контрабандної продукції, в результаті чого Державний бюджет недоотримує значні кошти. Зокрема, за нашими підрахунками, лише через відсутність контролю за ввезенням на митну територію України радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв бюджет недоотримує біля 6 мільярдів гривень на рік. Відсутність реального контролю за ввезенням в країну товарів різних груп обумовлює втрати бюджету, що складають десятки мільярдів гривень, стимулює розвиток корупції, що представляє загрозу національній безпеці.

Запобігання ввезення на територію України контрафактної та контрабандної продукції, а також недопущення фальсифікації товарів у середині країни забезпечить лише системний підхід до повного та достовірного обліку всіх вироблених та ввезених товарів та створення механізмів ефективного державного контролю.

Слід створити такі умови обліку та контролю товарообігу, які змусять суб'єктів оптово-роздрібною торгівлі відмовитись від торгівлі товарами сумнівного походження.

Реалізація цієї мети можлива шляхом створення Автоматизованої системи обліку та контролю за рухом документів та товарів. Система забезпечить облік ввезення та реалізації відповідних груп товарів шляхом їх маркування спеціальними носіями облікової інформації.

Подібна система діє тривалий час у Великій Британії, оскільки британці зосередили увагу не стільки на обігу готівки скільки на обігу товарів.

Розробка Автоматизованої системи не потребує державного фінансування оскільки вона вже проведена за рахунок коштів розробника.

Автоматизована система функціонуватиме за рахунок придбання у визначеного державного підприємства імпортерами носіїв облікової інформації для маркування товарів, що ввезені чи вироблені на території України для реалізації в сфері торгівлі.

Слід зазначити, що в основу Автоматизованої системи можливо закласти Систему обліку інформації реєстраторів розрахункових операцій, яку впроваджено у податковій службі.

Вартість носіїв облікової інформації не перевищить вартості марок акцизного збору для алкогольних напоїв та тютюнових виробів.

З огляду на складне економічне становище Держави та нагальну необхідність вирішення завдання наповнення бюджету просимо Вас, шановний Арсенію Петровичу доручити Міністерству доходів та зборів України розглянути в межах компетенції пропозиції Асоціації щодо впровадження в Україні Автоматизованої системи обліку та контролю за рухом документів та товарів.

З повагою  
Виконавчий директор Асоціації

Б. Сидоренко